


MAGUNKRÓL RÖVIDEN, DE MOST KOMOLYAN
A Kétfarkú Kutya Párt egy alulról szerveződő, közvetlenül cselekvő alkotóközösség, amely szereti a humort. 
Nem hagyományos politikai alakulat, de már jóval több, mint viccpárt. 
2016-ban jöttünk rá, hogy a társadalomkritikus utcai művészeten túl is van élet. Azóta egyre többeket 
vezetünk be és vissza a közélet világába. Minden, amit csinálunk, a közösségünket alkotó emberek 
ötleteiből és igényeiből fakad.

MIT GONDOLUNK A MAI MAGYARORSZÁGRÓL?
A Kormány legnagyobb hibája a végtelenített lopáson túl az, hogy hatalma megtartásának érdekében a 
gyűlölködést tette politikájának központi elemévé. Miközben orosz típusú berendezkedés épül, a Kormány 
hatalomtechnikája mentén egyre szomorúbb és kiszolgáltatottabb lett az ország.
A mai úgynevezett ellenzék pedig a rendszer fennmaradását szolgálja. Ugyanazt csinálja, amit évtize-
deken át megszokott: többnyire a betölthető pozíciókkal van elfoglalva. Ez a hagyományos értelemben vett 
politizálás Magyarországon a 2010 óta kialakult rendszer jellege miatt teljesen értelmetlen. 

A HELYZET REMÉNYTELEN, DE 
Mégsem célunk, hogy kizárólag valami ellen határozzuk meg 
magunkat. 
Nem csak két rossz közül lehet választani. A politikának nem a 
másik tábor utálatáról, hanem a közös problémák megoldásáról 
kellene szólnia. Az aktív, összefogással megvalósuló minden-
napi jócselekedetek, legyen szó padfestésről, egy lerobbant 
buszmegálló felújításáról vagy egy olvasókörről, mind-mind 
valódi közösséget teremtenek. Így politikai tettnek és 
közügynek számítanak. Ha egyre több állampolgár érzi 
magáénak a fenti felfogást, az a sarkából fordítja ki ezt a 
rendszert.



A Kutyapárt szeret nevetni, miközben egy nyitott, toleráns és szociálisan érzékeny közösség. 
Akkor is, ha ezt nem hangoztatjuk állandóan, és nem barkácsoltunk belőle 69813 oldalas párt-
programot.

HIÁNYZIK, MINT POLITIKAI ELEMZŐNEK A VÍZIÓ
A víziót szokás rajtunk számon kérni, pedig tudnánk olyanokat mondani, amitől komoly néppártnak tűnnénk. 
Például hogy a Kutyapárt Magyarországán kolbászból lesz a 16. havi nyugdíj. Vagy azt, hogy az embert kell 
a gazdaság középpontjába állítani.
Más a stratégiánk: a tetteink mutatják meg az elveinket, és csak arról beszélünk, amire valóban 
hatással lehetünk. A pártok öncélú létezésétől elhatárolódunk.
Így gyakran egyedül mi állunk ki azokért az ügyekért is, amelyek a közvélemény-kutatások szerint nem 
ígérnek népszerűséget. Például 2015 óta beleálltunk minden gyűlöletkampányba, bárkit kellett volna éppen 
utálni.

LASSAN FORR FEL A KUTYAPÁRT LEVESE, DE FINOM LESZ, ÉS SOKÁIG MELEG MARAD
Nem felülről szervezzük a passzivisták (azaz az önkénteseink) tevékenységét. A Kutyapárt  legfontosabb 
feladata, hogy a tenni akaró civileknek hátteret, fórumot és forrásokat adjon.
Ha az országban többségbe kerülnek azok a választók, akik kezükbe veszik a helyi ügyeket, odafigyelnek 
a közéletre és kiharcolják, hogy a politika az emberekkel, és ne önmagával foglalkozzon, akkor később 
maguktól is normális pártokra szavaznak majd. Például ránk.
 



VISSZADJUK NEKED A KÖZPÉNZT
Amióta négy évente kampánypénzt kapunk, a nagy részét megpá-
lyáztatjuk magánszemélyek és civil szervezetek között a Rózsa Sándor 
Népi Kampánypénz-tékozló Alap kiírásain.
A kampánypénz-pályázatunkon támogattunk gyógypedagógiai intéz-
ményeket, független színházakat, állatmenhelyeket, szabadidős klubokat.
A buliszekerünket eddig több száz tüntetésre és más rendezvényre adtuk kölcsön már. Sokszor segítünk 
egyéb eszközeinkkel: molinót nyomtattunk roma szervezetnek, projektort adtunk kölcsön filmeseknek, 
bicajosok rendezvényéhez adtunk sátrakat. 

SZÁMOKBAN A TÉNYEK. HOL TARTUNK 2022 ÓTA?
Ígéretünkhöz hűen önkéntes energiáinkat és forrásainkat társadalmunk élhetőbbé tételére összpontosí-
tottuk. A webshopunk bevételét és az állami támogatásunkat, vagyis a ti pénzeteket is. Megpróbálunk egyre 
több embert visszahozni a közélet világába. Jelenleg a párt környékén körülbelül 8000 passzivista 
és több mint 400 oligarcha (vagyis rendszeres havi adományozó pártoló tag) mozog.



VANNAK ILYEN POLITIKAI EREDMÉNYEINK IS
2018-ban 1,79%-os eredménnyel, 2022-ben 3,27 %-kal nyertük meg az országgyűlési választást.
Felcsúton a fideszes Mészáros Lászlóval szemben a mi Mészáros Lászlónk 11%-ot kapott az 
időközin, ahol egyetlen más “komoly” ellenzéki párt sem mert indulni.
Eddig kétszer álltunk be nem kutyapártos jelölt mellé. Baranyi Krisztina polgármester lett 
Ferencvárosban, Hadházy Ákos pedig az előválasztást nyerte meg Zuglóban Tóth Csaba helyett, 
aki nem ló. 
A Diákváros helyére tervezett kínai elitegyetem ellen tiltakozó No Fudan-konzultáción többen 
szavaztak nálunk, mint az összes többi ellenzéki párt standjainál.
A marihuána legalizálásáért és a fogyasztás szabályozásáért rendszeresen demonstrálunk a 
budapesti Madách téren.
Háromszor elfoglaltuk az Erzsébet hidat a KATA-törvény megváltoztatása ellen tiltakozva. 
Átvállaltuk a tüntetők bírságait, amelyeket a tiltakozások során kaptak.
16 alkalommal segítettük a diák-tanár tiltakozásokat nyomtatással, megafonokkal, mobil 
hangfalakkal és színpaddal.
Közzétettük Magyarország eddigi történelmének legátláthatóbb és legrészletesebb 
kampányelszámolását. Ha bárki más ugyanezt állítja magáról, ne higgy neki!



Városfelújítás
Ez az MKKP főtevékenysége. Most. Fontos, hogy 
az állampolgárok ne csak panaszkodjanak, ha 
problémát látnak, hanem fogjanak össze helyileg, 
és inkább tegyék rendbe az adott padot, vagy 
hívják fel nyilvánosan a figyelmet a problémára. 
Módszereink működnek. Az akciók hatására a 
felelősök hirtelen megcsinálnak mindent, amit 
addig valahogy nem vettek észre. Az akciókban 
részt vevő passzivisták pedig megtapasztalhatják, 
hogy milyen a hivatalok hozzáállása az állam-
polgári segítséghez, amitől garantáltan érdeklő-
dőbbek lesznek a helyi és az országok politika 
iránt.

Jelentkezz passzivistának
MKKP.HU/passzivista

HA NINCS A KEZEDBEN HATALOM, AKKOR VAN BENNE ECSET!
Aki akár csak egyetlen rossz padot megjavít, az nemcsak örül, mert tett valami kézzelfoghatót, 
hanem biztosabbá válik abban, hogy valóban befolyásolhatja a körülötte lévő világot. Jobban 
odafigyel majd a helyi döntéshozókra, aztán elkezd utánanézni az ügyeiknek is.
Igy épülnek a közösségeink. Először nevetsz a poénjainkon, majd írogatsz, hogy mit kéne 
csinálnunk, aztán passzivizálódsz, és kifested a mászókát, végül együtt kormányozzuk a világot.

“UGYANEZT GONDOLOM. DE MIT TUDNÉK ÉN TENNI?”
Helyi klubokat, tábort, tematikus találkozókat, eseményeket, programokat szervezünk, hogy   
kapcsolódjatok egymáshoz, és rájöjjetek: igenis többen vagyunk mi, akik nem folyton csak 
utálkozni tudnak.



Social Club:
Az MKKP embervédő csoportja többek közt 
adományt gyűjt és oszt, és koordinál nagyon 
sok jó szándékú embert. Például a hideg elleni 
harcban a Szabadfogas mozgalom irányításának 
átvállalásával. A választási kampány közepén 
133 napig működtettünk segítő sátrat a Nyugati 
téren, ahová a legtöbb vonat befutott Ukrajná-
ból. Többek közt tisztasági, élelmiszer- és ruha- 
adományt gyűjtöttünk és osztottunk tovább, és 
szállást is szerveztünk a menekülőknek.
Emellett, ha kell, hajléktalanszállót újítunk fel, 
adományt gyűjtünk a rászorulóknak tanszerre, 
ételre, és akár arra is, hogy valaki elkezdhesse 
a leégett házának újjáépítését.
A Budapest Pride-on és a Pécs Pride-on is évek 
óta kint vagyunk.

Népfőiskola:
Évek óta ingyenes tanfolyamok tömegét szer-
vezzük az ívhegesztéstől a közgazdaságtanig. 
Jelentkeznek hozzánk emberek, akik a tudá-
sukat szívesen átadnák másoknak, mi pedig 
megszervezzük a képzéseket. 
A Népfőiskola oktatói ingyen 
tanítanak, de ez különösebben 
nem tűnhet fel nekik a mostani 
tanári bérekhez viszonyítva. 

Zöld Kutya:
Növényeket ültetünk, harcolunk a jó minőségű 
szemétért, állatmenhelyeknek segítünk. 
Zuglóban a szemétfelújító akciónk hatására az 
önkormányzat inkább elszállította a közterü-
leten lévő illegális hulladékot. Terézvárosban a 
MÁV területét tisztítottuk meg a Ferdinánd hídról 
véghezvitt szeméthorgász akciónkkal. 
Nógrád   megyében pedig a honvédség terüle-
téről loptunk ki rengeteg gumit és mindenféle 
egyéb odahányt kacatot az ott átfolyó patakból.



Az Ez a minimum! átláthatósági programot a 2. kerületben Juhász Veronika terjesztette elő, Ferenc-
város pedig a szakmai minimumot is túlteljesítette. Ottani alpolgámesterünk, Döme Zsuzsanna Suzi 
a 10 év Fidesz-uralom után talált egy csomó túlárazott és felesleges szerződést. Ezeket ellenőrizte, 
felbontotta és újratárgyalta.

KÉTFARKÚ ÖNKORMÁNYZATOK
A 2019-es önkormányzati választáson letaroltuk az országot, csak kár, hogy nem indultunk el szinte sehol. 
Az MKKP indulásához emellett a 2019 óta folyó önkormányzati képviselői és alpolgármesteri munkát tudjuk 
referenciaként felmutatni.

Akadályozzuk a képviselők fizetéshalmozását. Kovács Gergőt valamiért kinevezték a XII. kerület 
vagyonnyilatkozatokat ellenőrző bizottságának élére, de ijedtében megszüntette, mert észrevette, 
hogy 57 millióra jön ki az órabére. Ezt a bizottságot Ferencvárosban is megpróbáltuk megszüntetni, ám 
végül közösen védte meg a Fidesz és a hatpárti ellenzék.

Kovács Gergő több időt töltött Pokorni Zoltánék közbeszerzéseivel, mint valaha szeretett volna. 
Persze csak a szokásos: a nagy részük irányított, ugyanazok nyernek évről évre, ráadásul ez leg-
többször törvényes. Sikerült annyit bosszankodnunk ezen, hogy megszületett egy konkrét 
változásokat javasló csomagunk, amely valódi versenyt vinne a magyar közbeszerzésekbe.

Az MKKP Watchdog névre keresztelt tényfeltáró, oknyomozó munkát kiemelt helyen kezeljük. 
Több helyen is elkezdtük, leginkább Kovács Gergő a XII. kerületben. Az önkormányzatba bekerülő 
jelöltjeink is foglalkoznak majd ilyen témákkal, hogy aztán sok oldalas írásokat produkáljanak az 
emberek tájékoztatására. Szerintünk ez lenne az önkormányzati képviselők egyik legfontosabb dolga.



Civil összefogás: bárhogy próbálták lebeszélni Suzit a kerületi képviselők, az ország legnagyobb 
és leggyorsabban összerakott önkéntes segítő hálózata Ferencvárosban jött létre a COVID első 
hulláma idején. Sok helyen, ahol erre belülről nem tudtunk ráhatni, mi szerveztük meg a 
passzivistáinkkal a segítő hálózatot az önkormányzat helyett.
Ferencvárosban Suzi teljesen elrontotta a helyi pályázati rendszert egy csomó hülye „újítással”, 
például nem azt vizsgálja, hogy melyik párthoz kötődik egy szervezet, hanem hogy elvégzi-e 
azt, amire pályázott.
Amikor minden önkormányzat intézményeket zár be, mert elvonások vannak, Suzi minimális pénzből 
két új intézményt is beindított, a XXI. század új közművelődési modelljét, a Konnektor civil 
művészeti inkubátorházat és a Bakáts Bunkert, ami a művészeti szakma szerint is hiánypótló.
Juhász Veronika kezdeményezésére a II. kerület megszüntette a meghívásos közbeszerzéseket. 
Felmérték a helyi hajléktalanok helyzetét, télen melegételt biztosítanak nekik, valamint rehabili-
tációs program is indult. A közterületen kivágott fákat a javaslatára rászorulók kaphatják meg téli 
tüzelőként. Lakossági pályázatot alapított, fogadóóráit pedig állampolgári műhellyé alakította, 
ahol közösen tanulnak az önkormányzásról.

Önkormányzati képzés a jelöltjeinknek
Érezzük a felelősséget,  ezért képzést szerveztünk, hogy átadjuk az eddigi önkormányzati tapasztalatokat, 
és a leendő képviselőink jól végezzék majd a dolgukat. 
Ma Magyarországon az önkormányzati képviselői állás az egyik leglazább munkahely: úgy kapsz fizetést 5 
éven át, hogy semmit sem kell tudnod magáról az önkormányzati működésről, közbeszerzésekről, kötelező 
és önként vállalt feladatokról.
Ezért mi már 2022 őszén elindítottunk egy sokfordulós képzést azoknak a kutyapártosoknak, akik elindulnak 
majd a ‘24-es önkormányzati választáson.
Szerintünk minden önkormányzati képviselőnek alapos, többfordulós képzésen kellene  átesnie, 
mielőtt beül egy testületbe. Ha rajtunk múlna, kötelezővé tennénk, de egyelőre csak a saját 
berkeinkben tudjuk megcsinálni. Már csak azért is, mert az önkormányzatokban jelenleg sokkal 
több dolgot lehet elérni, mint az Országgyűlésben.



OKOS DROGPOLITIKA
Mi vagyunk az egyetlen párt Magyarországon, amely évek óta következetesen képviseli az állás-
pontját a fűlegalizációról. 
A kormány tudja, hogy életképtelen a jelenlegi szabályozás, hiszen ők maguk sem tartatják be. A nemzeti 
dohányboltokban minden szükséges eszköz megvásárolható széles választékban, pedig füvezni hivatalosan 
bűncselekmény. A legtöbben persze valóban akkor vesznek füvet,    amikor akarnak. 
A drogpolitika persze nekünk sem csak a fűről szól. A szakmai szervezeteket, tanácsokat a Fidesz 
leépíti, hiszen ehhez a témához is csak a politikusok érthetnek. Az ellátórendszerre és megelőzésre alig 
költ a jelenlegi kormány. Nem divatos módszer, de mi a témában épp a  szakmai szervezetekkel 
egyeztetünk.
Ha csak a szakmai javaslatokat meghallgatnánk a döntéseknél, az már okosabb drogpolitika lenne: 
valódi segítőhálózat, kevesebb a kendert démonizáló hazugság és kevesebb képmutató, betarthatatlan 
törvény.



VILÁGURALMI TÖREKVÉSEK
A 2019-es európai választások idején a többi párt nagyobbat kamuzott nálunk, pedig ők állítólag nem 
vicceltek. Ezért lehet, hogy jövőre mi is az Európai Bérnyugdíjunióval kampányolunk majd. Na jó, nem.
Kerestek minket több helyről is, de ha kijutunk az Európai Parlamentbe, akkor egyelőre nem csatlakozunk 
egyik frakcióhoz sem. Viszont megpróbáljuk az ottani pártokat is kutyapártosítani, hogy aztán legyen kivel 
szövetkeznünk.
2024-től meg fogjuk mutatni Európának: az ország nagyobbik része nem olyan, mint ahogy az orosz 
mintákból levezetett politikai viszonyokból tűnhet, hanem tök jó emberek is élnek itt.
A honi kampánypénz-tékozló alapunk mintájára ei akarjuk indítani az Európai Robin Hood Közpénz 
Tékozló Alapot, és mindenképpen passzivizáljuk a már kiköltözött magyarokat is. 
Az országgyűlési kampánypénzünkből már így is támogattuk korábban magyar könyvtárak létrehozását 
Dublinban és Cardiffban. 

Az biztos, hogy Magyarország helye minden más 
híresztelés és jogos kritika ellenére az Európai Unió-
ban van. Ha kételkednél, akkor csak gondold végig:

A többi tervünk egyelőre iszonyúan szupertitkos.
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